



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені  
Вадима Гетьмана»

Д.Г.Лук'яненко

«27» червня 2019 р.

**УХВАЛА**  
**Вченої ради**  
**ДВНЗ «Київський національний економічний університет**  
**імені Вадима Гетьмана»**

Про ліквідацію Науково-дослідного центру політико-правових досліджень і нормотворчої діяльності та внесення змін до Положення про Навчально-науковий інститут «Юридичний інститут Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

від 27 червня 2019 р.

Відповідно до п. 1.8.1 Ухвали Вченої ради ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» від 05 лютого 2019 р. «Про вдосконалення організаційної структури управління та оптимізацію чисельності персоналу в Університеті» (щодо ліквідації Навчально-наукової лабораторії з підприємницького та корпоративного права); п. 7 Ухвали Вченої ради ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» від 28 березня 2019 р. «Про оптимізацію структури науково-дослідних інститутів Університету» (щодо реорганізації Інституту історії українського суспільства); подання Директора Навчально-наукового інституту «Юридичний інститут ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» про ліквідацію структурного підрозділу – Науково-дослідного центру політико-правових досліджень і нормотворчої діяльності, що був створений Наказом Ректора Університету за поданням директора Юридичного інституту на підставі пункту 4.3 рішення Вченої ради Університету від 30 березня 2017 р. «Про організаційно-структурне оновлення ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», та керуючись розділом 9 Положення про Науково-дослідний центр політико-правових досліджень і нормотворчої діяльності Навчально-наукового інституту «Юридичний інститут ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (затвердженого Вченою радою ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 30 березня 2017 р. та введеного в дію Наказом Ректора від 31 березня 2017 р. № 242),

**Вчена рада ухвалила:**

1. Відмінити пункт 4.3 рішення Вченої ради Університету від 30 березня 2017 р. «Про організаційно-структурне оновлення ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» про створення

у складі Навчально-наукового інституту «Юридичний інститут ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» Науково-дослідного центру політико-правових досліджень і нормотворчої діяльності з 01.07.2019 р.

2. До Положення про Навчально-науковий інститут «Юридичний інститут ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (ухваленого Вченою радою Навчально-наукового інституту «Юридичний інститут ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 24.09.2018 р. (протокол № 1), затвердженого Вченою радою ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 27.09.2018 р. (протокол № 2) та введеного в дію Наказом Ректора від 02.10.2018 р. № 759) внести наступні зміни:

- в пункті 3.2.2 виключити абзац перший «Науково-дослідний центр політико-правових досліджень і нормотворчої діяльності» та абзац третій «Навчально-наукова лабораторія з підприємницького та корпоративного права»; абзац другий «Інститут історії українського суспільства» викласти у новій редакції: «Інститут суспільно-політичної транзитології»;

- виключити пункти 3.4 та 3.6;

- пункт 3.5 вважати пунктом 3.4 та викласти його у наступній редакції:

«3.4. Інститут суспільно-політичної транзитології – це науково-дослідний підрозділ у складі Юридичного інституту, метою діяльності якого є виконання фундаментальних та прикладних науково-дослідних робіт з проблематики переходу тоталітарних, автократичних політичних систем та режимів до демократичних способів управління суспільно-політичними процесами на основі їх лібералізації та демократичної консолідації.

3.4.1. Інститут суспільно-політичної транзитології створюється, ліквідується, реорганізується наказом ректора за поданням директора Юридичного інституту та на підставі рішення Вченої ради Університету.

3.4.2. Директор зазначеного інституту призначається на посаду та звільняється з посади наказом ректора за поданням директора Юридичного інституту.

3.4.3. Інститут суспільно-політичної транзитології керується Статутом Університету, Положенням про Інститут суспільно-політичної транзитології, яке затверджується вченою радою Університету та вводиться в дію наказом ректора, та цим Положенням».

- пункти 3.7 - 3.19 вважати пунктами 3.5 – 3.17 відповідно.

3. Після внесення змін, вказаних у п.2 цієї Ухвали, затвердити Положення про навчально-науковий інститут «Юридичний інститут ДВНЗ Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції та ввести його в дію з 01.07.2019.

4. Відділу кадрів (Чиж Б.І.), фінансово-економічному відділу (Кузьменко Л.Г.), юридичному відділу (Овсяннікова Т.В.) внести необхідні зміни до нормативних документів Університету.

5. Контроль за виконанням Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Колота А.М.

Секретар Вченої ради Університету



Паценко О.Ю.